

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8  
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  
деятельности по физическому направлению развития воспитанников»

**Информация о проведении Всемирного Дня воды**  
**«Вода- чудесный дар природы»**  
**в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»**

**Всемирный день воды** отмечается каждый год **22 марта** под девизом «Вода - чудесный дар природы». Под таким же девизом прошли мероприятия, приуроченные к этой дате в группах МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида» (заведующая Герасимова Альфия Мансуровна). Он призван подчеркнуть величайшее значение воды в нашей жизни, к которой необходимо бережно относиться.

Цель таких мероприятий: воспитания бережного отношения к воде.

В группах прошли беседы с детьми о значении воды для нашей планеты, ее природы и человека, чтение рассказа «Как люди речку обидели» Н. А. Рыжовой, сказки «Путешествие Капельки»; и стихов о воде; разгадывание загадок; проведение отдельных опытов с водой; дидактическая игра «Кому нужна вода»; познавательная игра «Где, какая вода бывает?»; просмотр презентации на тему: «Почему воду нужно беречь»; наблюдения за водой в разных агрегатных состояниях во время прогулок, в быту. Дети приготовили поделки, рисунки и плакаты о воде.

Воспитатели старшей группы «Почемучки» Собянина Маргарита Сергеевна и Стойкова Ирина Викторовна в этот день поговорили о том, что нужно беречь воду, не загрязнять водоемы и экономить воду, зря не лить воду при мытье рук и умывания, плотно закрывать кран.

Воспитатели средней группы «Колобок» Малеева Галина Сергеевна и Новикова Марина Валерьевна совместно с воспитанниками провели акцию «Берегите воду!», посвященную Всемирному Дню воды и водным ресурсам. Совместно с детьми раздавали родителям памятки «Экономим воду». В этот день говорили с детьми о том, что вода нужна всем и человеку, и животным, и растениям. Учились поливать цветы. Ребятам задали домашнее задание и они совместно с родителями нарисовали «Голубую капельку».

Воспитатели подготовительной группы «Буратино» Ефремова Евгения Петровна и Баркина Дарья Вячеславовна провели экспериментально-исследовательскую работу. На занятии беседовали о значении воды, о том, сколько вода занимает пространства на нашей планете, о морях и океанах, реках и озерах, почему её надо охранять и бережно к ней относиться. Проводя опыты и эксперименты с водой, дети вспоминали свойства воды, круговорот воды в природе. Организовали игру: «Что хорошо, что плохо?», «Что будет если?».

Мы очень надеемся, что отмечая День воды, наши дети всегда будут помнить о том, что вода - помощник человека и всегда будут беречь водные ресурсы.